
Mś 2006

Poziom trudności: Średni

1. Ile pkt. miała Polska podczas Mś?

B - 2

C - 3

D - 6

2. Co się stało Michaelowi Owenowi podczas meczu ze Szwecją?

A - złamał nogę

B - złamał wiązadła kolanowe

C - złamał kręgosłup

D - zwichną kostkę

3. Jaki był wynik meczy Anglia-TIT?

A - 0:0

B - 1:0

C - 0:2

D - 2:0

4. Jaki był wynik meczu TIT-Szwecja?

A - 3:0

B - 0:3

C - 1:1

D - 0:0

5. Kto awansował z grupy B?

A - Szwecja i TIT?

B - Anglia i Szwecja

C - Paragwaj i TIT

D - TIT i Anglia
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6. Jaki był wynik meczu Hiszpania-Ukraina?

A - 0:0

B - 1:0

C - 0:2

D - 4:0

7. Jaki był wynik meczu Niemcy-Kostaryka?

A - 1:0

B - 2:0

C - 0:2

D - 4:2

8. Ile było w rzutach karnych w finale Włochy-Francja?

A - 5:3

B - 3:0

C - 0:3

D - 3:5
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Mś 2006

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. D

4. D

5. B

6. D

7. D

8. A
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